
JEUNES DE 15-29 ANS AU QUÉBEC  – SANTÉ ET HABITUDES DE VIE

CHOIX ALIMENTAIRES

CONSOMMATION RÉGULIÈRE DE 
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Sources
Institut de la statistique du Québec, Enquête québécoise sur la santé de la population, 2014-2015.
Statistique Canada, Enquête sur la santé dans les collectivités canadiennes, 2015, fichiers de partage.  
Adapté par l’Institut de la statistique du Québec.

* �Boissons gazeuses, boissons aux fruits, boissons 
pour sportifs et boissons énergisantes.

** �Au moins 5 verres pour les hommes ou 4 verres 
pour les femmes, en une même occasion, au moins 
une fois par mois.
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